

〔中教〕

高橋史朗縣教育委員設立「師範補習班」，埼玉縣上田知事為理事長（讀賣新聞 2005 年 12 月 21 日）

埼玉縣教育委員之高橋史朗先生(明星大學教授)20 日，在縣議會(思考教科書之議員聯盟)所主辦之演講會中，表明考慮設立為培育在教育現場能發揮領導統御才能之教師之「埼玉師範補習班」，並於明年 9 月開學。理事長為上田知事，班主任由高橋史朗先生擔任。

高橋史朗先生主張「教師與家長連結一起，有必要不停的面對學童去解決問題」，作為解決欺凌與班級秩序脫序等之對策，並考慮培育在師範補習班學習之教員作為教育現場之核心人才。明年 1 月召開發起人大會，招募地區之經濟界等為贊助會員。第 1 期入學者約為 30 人左右，由縣內公立學校之教師中募集。

由高橋史朗先生擔任理事長之 NPO(非營利法人)「師範補習班」，在東京都、大阪、福岡也都有開班上課，「埼玉師範補習班」作為任意團體讓它獨立。關於聘請知事為理事長之理由，高橋史朗先生認為是「知事具有教育之見識，希望他能站在前面領導我們」，上田知事當日也接受讀賣新聞之採訪回答稱：「已辭退各種團體之最高職位，但是師範補習班例外，我想不能不接受」。

高橋史朗先生為「新歷史教科書創造會」之前副會長，教育界之

部分人士與反對高橋史朗先生擔任教育委員之縣議會之會派人士擔憂「是否會損害到教育之中立性」。